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  هفتمپایه 
 اولآزمون پایانی نوبت 

 
 ارهـمــون شـآزم

 

  ماه دي

 
 جعفر مردانی: تنظیم از

 
 دقیقه 90: مدت آزمون 
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 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       »آموزان عزیز استفاده از ماشین حساب بلامانع استدانش«     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١      .را مشخص کنید  
  

  

١      عليه اول داردسه مقسوم 84 عدد.       
  

  

٢      نهشت هستندديگر را کاملاً بپوشانند، هماگر دو شکل يک.       
  

  

٣      اگر a بر b پذير باشد عدد،بخش a »بودها خواهد آن» م.م.ب.       
  

  

٤      تر و حل آن، روش زيرمسئله نام داردتبديل يک مسئله به چند مسئله کوچک.       
  

  

     (B ١      .جاهاي خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید  
  

  

        .است .....................................دو عدد متوالی عدد، » م.م.ب«     ١
  

  

       .است .....................................2 نسبت به مبدا 5 قرينه     ٢
  

  

       .است ..................................... عدد 11 و 10 دو عدد» م.م.ک«     ٣
  

  

       .باشدمی ..................................... اش مساویجمع هر عدد با قرينهحاصل     ٤
  

  

     (C درست را انتخاب کنید ۀگزین. 
    ١  

  

  

        کدام گزينه از راهبردهای حل مسئله نيست؟     ١
  

  
  

        روش نمادين) الف   رسم شکل) ب   بازگشت به عقب) ج   زير مسئله) د        
  

  

        کدام گزينه يک است؟» م.م.ب«     ٢
  

  

        14 و (21 )الف(   17 و (39 )ب(   39 و (21 )ج(   25 و (5 )د(         
  

  

        خط دارد؟نقطه وجود دارد، اين شکل چند نيم 7 روی يک خط     ٣
  

  

        14 )الف   7 )ب   صفر )ج   21 )د         
  

  

        کند؟دست آوريم، در شکل حاصل کدام گزينه تغيير میوقتی قرينه يک شکل را نسبت به يک خط به     ٤
  

  

        محيط) الف   مساحت) ب   جهت شکل) ج   هر سه گزينه) د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 در یک مدرسه     ١
2
 آموزان فوتبال ودانش 7

1
  کنند و بقیه کهمانده والیبال بازي میبقیه بسکتبال و نصف باقی 5

   
    ٢٥/١  

  

  

        آموز دارد؟این مدرسه چند دانش. نفرند 50 کنندورزش نمی     
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ١    میانگین دماي دو شهر را . تر استدرجه از مشهد گرم 10 درجه زیر صفر و دماي هواي شیراز 8 مشهد هواي دماي     ٢
  

  

        .دست آوریدبه     
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

6  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را با رسم محور به     ٣ 8 5( ) ( )       

    ٧٥/٠  
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  ٧٥/١        .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     12 12 2 3 4( ) ( )        )4  ب 8 12 16 28 32...       )الف        
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .ها را بنویسیدباشد آن 16 هاضرب آنکه حاصلتوان نوشت چند جفت عدد صحیح می     ٥
  

  

               
  

  

             
  

  

  ١      .ام آن را داخل مربع بنویسید n دو عدد بعدي الگو را نوشته سپس جملۀ     ٦
  

  

        1 و 4 و 9 و 16 و ........... و ........... و      
  

  

4  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید     ٧ 9 2 3 2 3( ) ( )m n n m             ١  
  

  

             
  

  

5  .دست آوریدزیر را به ازاي مقادیر داده شده بهمقدار عددي عبارت      ٨ 2
3

4

( )xy x y
x
y

  
  
 

  
    ١  

  

  

             
  

  

             
  

  

5  .معادلۀ مقابل را حل کنید     ٩ 4 7 10x x    

    ١  
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .براي مسئلۀ زیر معادله بنویسید     ١٠
  

  

     
2
 عددي منهاي 3

1
        .دست آوریداین عدد را به. برابر همان عدد است 3 مساوي 2

  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      خط دارد؟دهیم، شکل حاصل چند پارهنقطه قرار می 5 خطروي یک پاره     ١١
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

        .است AC وسط B و نقطۀ AD خطوسط پاره C نقطۀ     ١٢
  

  

)........  .خط مناسب را بنویسیددر جاي خالی نام پاره) الف      )AD BC CD    

    ٢٥/٠  
  

  

AC.........  .خالی عدد مناسب بنویسیددر جاي ) ب      BD      ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

1 با توجه به شکل ثابت کنید     ١٣ 3ˆ ˆO O ٧٥/٠      .باشدمی  
  

  

     
....... ...... ........

.......... ..........
....... ...... ........

  
   
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 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

68 اختلاف دو زاویۀ مکمل     ١٤  ٧٥/٠      اندازة هر کدام چند درجه است؟. است  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .تساوي اجزاي متناظر را کامل کنید. اندنهشتدو شکل مقابل هم     ١٥
  

  

     ............B̂               
  

  

     ............AD               
  

  

    

 

        

  

  

  ١      :با توجه به شکل     ١٦
  

  

)1شکل ) الف      )2با چه تبدیلی بر شکل(         شود؟منطبق می(
  

  

)2شکل) ب      )3 با چه تبدیلی بر شکل (         شود؟منطبق می (
  

  

)4کدام شکل انتقال یافتۀ شکل) پ              است؟   (
  

  

)1کدام شکل دوران یافتۀ شکل) ت              است؟ 90 اندازةبه (
  

  

             
  

  

  ٢        .هاي زیر را با روش تجزیه کامل کنیدتساوي     ١٧
  

  

     252  945 و )252  ب)  الف( )945 و        
  

  

             
  

  

اگر با هم از یک نقطه شروع به حرکت کنند، . دونددقیقه می 18 دقیقه و رضا در 24 حسین دور زمینی را در     ١٨
  

    ٧٥/٠  
  

  

    

        کنند؟پس از چند دقیقه با هم از نقطۀ شروع عبور می 
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